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Koordináció a műszaki szakfolyóiratok digitalizálásában 

2006. január 16-án, a Bay Zoltán Alkalmazott Ku-

tatási Közalapítvány Logisztikai és Gyártástechni-

kai Intézete kezdeményezésére munkamegbeszé-

lést tartottak Miskolcon a műszaki folyóiratok szá-

mítógépes feldolgozásában érintett intézmények 

képviselői. A találkozó célja egy konzorcium előké-

szítése volt, mely ösztönözné és koordinálná a 

jelen és a múlt magyar kiadású szaklapjainak mi-

nél teljesebb körű digitalizálását. A Bay Zoltán 

Intézet működtetni az ipari.bzlogi.hu címen elérhe-

tő Ipari Örökség honlapot. A szervezői elmondták, 

hogy az ipar- és technikatörténeti kutatások, vala-

mint az építészeti és tárgyi emlékek megmentése 

mellett fontosnak tartják a szakirodalom elektroni-

kus formában való megőrzését; kutathatóvá tételét 

a tudománytörténészek, a gyakorló mérnökök és a 

felsőoktatás számára; felhasználását az ország 

gazdasági versenyképességének növelése érde-

kében. A találkozón bemutattak néhány, már futó 

projektet, és megfogalmazták a fontosabb felada-

tokat. Ezek a jelenlegi helyzet, a rendelkezésre 

álló erőforrások és a felhasználói igények felméré-

se, a feldolgozandó folyóiratok állományának és 

szerzői jogi helyzetének áttekintése, egységes 

módszertan és közös elvek kialakítása a feldolgo-

zás különböző szintjeihez (tartalomjegyzék, biblio-

gráfia, kivonat vagy teljes szöveg digitalizálása), 

valamint a lehetséges szolgáltatási formákhoz 

(ingyenes–fizetős, online–offline hozzáférés). A 

résztvevők együtt pályáznak hazai és uniós forrá-

sokra, és részprojekteket indítanak az elvégzendő 

hatalmas munka egyes szeleteinek megvalósításá-

ra. 

 

A nyitóértekezleten többek között az OSZK, a BME 

OMIKK, a MTESZ, a Pécsi Tudományegyetem 

Pollack Mihály Műszaki Kara, a Magyar Mérnö- 

ki Kamara, az Országos Műszaki Múzeum és a 

Miskolci Egyetem Könyvtárának képviselői jelen- 

tek meg. A konzorcium nyitott lesz minden olyan 

szervezet és vállalkozás felé, amely egyetért az-

zal, hogy a jövő ipara és technológiája nem ter-

vezhető a múlt ismerete nélkül, és hogy a jelen 

műszaki tudását digitálisan is meg kell őrizni. Ér-

deklődni a téma koordinátoránál, id. Drótos Lász-

lónál lehet a 06-30-986-4042 telefonszámon vagy 

a drotos@alpha.bzlogi.hu elektronikus postací-

men. 
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